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Z1-1

DEE n = 0(mod 4) n = 1(mod 4) n = 2(mod 4) n = 3(mod 4)

n 4 5 6 7
RIBE 16 25 36 49
f(n) 12 16 28 32
REIBIEH 4 8 17
n 8 10 11
IR 64 81 100 121
f(n) 52 64 80 96
RABIEE 12 17 20 25
n 12 13 14 15
IR 144 169 196 225
f(n) 124 144 168 192
REIBIEEH 20 25 28 33
n 16 17 18 19
AR E 256 289 324 361
f(n) 228 256 288 320
REIBIEH 28 33 36 41

BB P& DU E s — BRI - 5O LA (mod A5 57 PURHES 5 -

HR RS ERER999 = 3(mod 4) > HLL Netin = 3(mod 4)iE4HBHIGET 5 -

R IEEES MBI RS RN 4 x 4992

AR - fh7Eif A 0 TfE ST VIRE TR R (L)) MRS FRIBELL N R AR
AB,C,D :

if i = 0(mod 2),j = 0(mod 2), then(i,j) = A
i = 0(mod 2),j = 1(mod 2), then(i,j) = B

i = 1(mod 2),j = 0(mod 2), then(i,j) = C

i = 1(mod 2),j = 1(mod 2), then(i,j) = D

2-1
B — M EARS> F— 5 TR BB or C - [H3k— AEBH> F—25 T8 Bod or D -
[ — AFECHS = F— SR BA or D - B3k — AIEDIE= T TR KB or C -
R AR e TR ARG AL AT » % — ALY FIBIHAIAR - HEREITAE
s > HASIASTE SRERIASEE - 408 -
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STk “_I et
] 2-2 & 2-3 & 2-4

2GR o BAP ] DA B A e A AT AL

HWEEEA>B>D>C>ARA>C>D>B->A>

BRMERA > ABIAZ & E8#E—40B, C,D > HIEB#I e EEAITER > AT LA

P &g T HHA, B, C, DI H WMHE -

RIEL - FAF AT RIS i AR B < ARSEUE R4S - B4 X 499%4% -
HAE—PRE BATTER N » (R FRVREE IR AifE - SR /AR E -
MM LISH - B R Rya BiF ARSIR 8 R, B, C, DVURERS 1~/ DHY > 53k

DIAR R RERE G B

1=(1(3

' A-> B - D - C- ANEEIF

KA—>B->D - C - AKA—- C - D - B - AZEEtL BEEfEME
LI TELIA - B = D - C - AEEETaw
MA—= B —= D - C - AX0] 57 LU EEE -

—
i [T
3-1 3-2

B T EHENEREE - W 33 - FTES
i = j(mod WA ERM » HERMAREEH -




AR E

3-4 3-5

BR— : AAR B
WlE 3-6 - /e FANEHERE KD - EEF—HH G4 - HERE (e, b) -
HAFIEA(a, b) > B - D - € - Aa + 2,b + 2)HyEZE T —4HE OAHRE -

A A
A
e
3-6

MR ER (a, b + 2)iEHA L - B THE{EA > B> D - C - AfEZE  HEEE]
B WE—EER  Cla—1,b+2) - A(a,b +2) - B(a,b + 3)
RIE > Ry H BEPATER - Ala+ 2,0 + 2)AFEFIC(a— 1,b+ 2)H
B(a,b + 3)AHE|A(a, b) - WIEl 3-7 > 4FATRELLRCIERE ~ BEEBRUARLAMERE

NIt > RoBEH AEIEATTER - Ala+ 2,b + 2) 2 H#EFIC(a— 1,0 + 2) H
B(a, b + 3)X/H#ER|A(a, b) » W&l 3-7 » 4FATEHIARCHHE ~ BEBFRIARSAREHE -

A A
C_i_l—A
A A
3-7

BT 55+ IR SRS -
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BR_ : AAEBHE

o

3-8
006 3-8 ATIEREASE - LA ERE - T EAE -
TS L (AR H B EET © BLAE D —(EARTE -
el ERIR RN - T -

£(999) < 4 x (4992 —1) -

el : ERahti4 x (4992 — 1)HYTERY

By T IR E HAEEE A A B A EUEEY - BRI nE NI B 4at 4T
AR ENn = 7,11,15

4-1 4-2 4-3

AL > no= 11,15 ZF#EE T —(En = 7THYE - PP E AT
A H¥H = 11,15 > B HEE—{{AfEn = 7HyEA R b

FE AR ARERS - IR AR © Evn € Nyn = 7,n = 3(mod 4l
FEE BT i SR BUH RS AR E RS R —(F -
RIS EH —




R
vn € N,n>7,n=3(mod 4) - EnxnlEAFERA -
HERNICBNES B () - 1)

B A BRI S — -

(1) &En=78 f(7)=4<(%)2_1)=3252j

() on=4k+3,vk e NI%» f(4k +3) =4 ((‘”‘“‘23‘1)2 - 1) HRTr

Hin = 4k + 7 8% >

4k+2

f(4k+7)=4<(T)2—1>+4(4k+7+4k+3)—8

=44k’ +4k+1—-1+4k+7 +4k+3-2)
= 4(4k? + 12k + 8)

:4<(4k2+ 6)2 ~ 1)

=4 ((—(“""'+7)‘1)2 ~ 1) iz

2

n-1

B RER | v € Nn > 7,n = 30mod ), f() = 4 (1)~ 1)
SRR E 2 WA AN £(999) = 4 x (4997 — 1) « it S5 niIfE H vt
% T AR BRI E A - AT R4l -

— -~ EnxnlEAEAEERNIMEBRNRZIER

if3EH : vn e N,n = 0(mod 4) - SHEEn x nlEAHAES I EBIIRZIEH

HiEMHn - T IREERn = 4,8

1. n=4

HAFIFFHESERATR > BERI Fon = AESHPREARAY R A%
Bs1E - f(4) = 12

5-1



2. n=8

FERE > BAPIHAETEAR A -
. BRSNS R AR B - TR AR EEE
EiINEEEREA A AL - NI > EFeisNaEET

& - IR PRl A DI — (o <
Zt > n = SEFIIMUBHIR SARBEEENE - HRZBERS52 -

b. FEH © bR H BB R AR
fRIZ a. T LSRR EE LR SERSINE - DU SR+ R %
HIRATE > WRAERING - B4

53
HfFEt¥ G, ), 0 € {6,7,8}, ) € {1,2,3E(TEI5m
ATLLEEER - RPN EBAE - BEAR AT LS E—1% (6,3)H AN HEE
(83) (8,2) (7,2) (7,1) (6, ) Ti#g ° dFkATr] USFIH DM HAL I IEAE -
HiNE®E » HNHB—(E6 x 68YIETTTE » RIELFIHES R e 5155 -
Hf4EEvn € Non = 7,n = 3(mod 4)fiin = 4 ~ 8 DLSFH
A8 X BIEIZ Y/ T At Ry —EARY
A DL EEH HE e U7 7A8lvn € Nyn > 7,n = 3(mod 4)#H[E
PRI - FeAMT AT LAMERT e e 05 A i Bl ] 4 i S AR L
KmEtE - f(4) =12,£(8) = 52, f(12) = 124, f(16) = 228 - {RILHHEH — ¢

T

vne€N,n=00mod4) - EnxnlEAFEA -
HiES I A& BN EZEE A —1)2+3




%878 : vn e N,n = 1(mod 4) - SHEEn x nlEAHAEES MM BIRZSER

HFYiEdH SN = 3(mod 4) & fRyar 8 > NILERMAE e — BT 5T = HUREHH
FABSE = H&ham AT AIA SO RE R EA  ATEAIRIEA RO RERE tasT 5w -

s o) B opel e D pae
R PTEEBIA 1O O o > BEHEN
PP A% B R

L

6-1 6-2 6-3
sHokvn e N,n = 5,n = 1(mod 4)iF » f(n) Z1{H :

F_EEEH > n=9,13 ZHE& 'n = SIIE -

A H¥EAn = 9,13 &R fis B (F{0[A fEn = 5 IVEARI |

R A PR > BR4AH  Vn e N,n > 5,n = 1(mod 4) »
BRI S BRI E Y B mAYHE L ISR EHE =

EIE=

vneN,n>5n=1(mod 4) - Enxn IEAFERA -
SRR IEBORS ENR ()

5L : vneN,n=2(mod4) - SHEEn x nlE A AES IS BIRSIER

HivEdn - I En =6
FAIFIFH &S S A3 ML T o AR B S B E T -
AE 7-1 > £(6) =28 -

BE T AT = 10,14 -



EHAELE YN € N,n = 0(mod HHHERETTH - 3R ARE
HEFn = 6RVAEATY - ANfE 7-2 o NIL - PRI RAAA TR
» W& 7-3 ~ 74 -

7-2

b

7-3 7-4
RRA T HEAS » FrDAFIE N alimn = 18 » L& 7-5 -
R

ﬁ
LA LT L LR

|
LT TS

7-5
FR AP A5G I e 7 U R R A i 2 AR B - PeM B b e 7 =Gt

f(10) =80 = 100 — 20, f(14) = 168 = 196 — 28,

£(18) =288 =324 —36,  f(22) = 440 = 484 — 44
2t IMAEEAXELH E Y -

Ln=6+4k, f(n)=n?-(12+8k)=n?-2n=mn-1)2-1

EHEY

vneN,n>10,n = 2(mod 4) - En xn EAFERA -
HiBg i KBRS EE SN -1)2 -1

= &Enx (n+ KEFREN NP EBIIRSIEE

BT RIPTREAS RIS (EREN - RIVSIER-h BT F £
EATEITIEN  HEREAEE R  RIBBRRN + L) « RTERTR  EREE
n x (n + k)R PEBIBI BT R S BURS (n, k) -
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%)\ : vn,k e N,n = 0(mod 4) - EHEEn x (n + HEFAESMIMEBIREZEH

vn € N,n = 0(mod 4) > Hif4 | n > (EEFIFRE T —RERIREEZR

8-1 8-2
FEERGEAN » En = 4xlf > HIE2(x — DS - JRRIFE5ESx — 815 -

&k = 0(mod 2)i5 > HERIFESEAE - k = 10nod Dy » HERIFEESK

TP LR EAS 1 f(n, k) =n(n+h) —2n+2+8(3- 5] -1)

o || e o dpfkibEh e

EEA

vn k € N,n = 0(mod 4) » TEn x (n + k)MFEFEA -
BB NIEOBNRSEH A + k) - 2n+2+8(2— 5] -1)

RN :vnkeN,n=1(mod4) - SHETEn x (n + k)IEFAESH I L BIRZIEE
HAnELA(mod 4)HFRERRY > BRI kDL (mod 4)1Y 77 25T &R -
1. #$t¥k = 1(mod 4)ETE iR

< k) = (4x +1,1) > FM#E%En = 59,13

i

9-1 9-2 9-3
9-4 9-5 9-6

11



n k f(n, k) n k f(n, k) n k f(n, k)
5 1 20 9 1 72 14 1 182
5 5 36 9 5 104 14 5 234
5 9 52 9 9 136 14 9 286

SFHH D = 1 BAARR 5 iR - Hx = 3 Blinhyit )7 & %22 Ut

IR LA = 1 RAATY d e B R m AN - 1 T#%Ex = 4,5

HATEEAEx = 2,4 Dl = 1 BB 5] FIRJE Ry EAR

Mix = 1,3,5 Dlo = 1 Ry EARY [m i Ry i FEAR

W = 1 & #Hf(5,1) = 20 = 30 — 10,
£(13,1) = 156 = 182 — 26,
£(21,1) = 420 = 462 — 42

Wfn,1) =n(n+1)—Bx+2)=n*+n—-2n+2—-2=n%>-n

< k) =G4y +1)

f(5,k) =52 —5+4(k —1)

tEE PN =CA Al c vnk e N,n > 5,k > 1,n = 1(mod 4),k = 1(mod 4),

fn,k)=n(n+k)—2n+k—-1)

f(9,1) =72 =90 - 18,

f(17,1) = 272 = 306 — 34,

AN

il

vnk € N,n>5n=1(mod 4),k = 1(mod 4) - En x (n + k)EFA -
HEHHMKSENEZ B An+k) - Cn+k—-1)

HE BN D B R R A TR
HB—:vneNn>5n=1(mod4),f(n,1) =n*—-n
() En=50F" f(51) =5 — 551
Q) en=4x+1,VxeNIF - f(4x+ 1,1) = (4x + 1)? — (4x + DT
Hijn = 4x + 5 1% »
fAx+51)=0Ux+1)?—(M4x+1) +4(4x+1+4x+2+4)—8
= (4x +5)% — (4x + 5)k 1T

WHEEERANEF cVneEN,n>5k=1n=1(mod 4),f(n,1) =n?—n

12




2.

S~ : vk € N,k = 1(mod 4), f(5,k) = 4k + 16
1) Ek=10% f(51) =4x 1+ 16 = 20 FZ1r

Q) 2k=4y+1,VvyeNiE  f(54y +1) = 4(4y + 1) + 16FK 1T

Hlk =4y +5H8; > f(54y+5)=44y+1)+16+16 =4(4y+5) + 16 k1T

B ERAEM - Vk € Nyn = 5,k = 1(mod 4), f(5,k) = 4k + 16
e

AT H] C vn,k e Nyn > 5,n = k = 1(mod 4),

f(nk)=n(n+k)—2n+k—-1)

¥k = 2(mod 4)ETTE iR
t o
e R E
E %}j 15 5 G4
225 S SRS
9-7 9-8 9-9
922
n f(n, k) n K f(n, k) n f(n, k)
5 24 9 2 80 14 195
5 40 9 6 112 14 247
5 10 56 9 10 144 14 10 299
k) =Ux+ 14y +2),Vx,y EN

FHn = 1(mod 4), k = 2(mod 4) TJ{541 :

n = 1(mod 2), (n + k) = 1(mod 2)

I > JFTRTLL” AR EE R /D" RV E R AR EL -

ik = 2(mod 4) - fRIEIHTE —~1U » SCEAVE A& 805 AR E S 415

A HEBR4 (5 x 5= » HARS (n k) = 4 (557 x 25

2 2
Ry VRSB IERIRf (n, k) > AFI88 T —4HaEM - AnlE 9-7~9-9
HE AT - EEHETEAUBRTARIA - (RIEATEH EE

EE+

vn k € N,n>5n = 1(mod 4), k = 2(mod 4)

EEENITBIB SRR (L x )

Enx (n+ k)FEFEA -

13




e DR R A TR ¢
HB—:vneNn>5n=1(mod4)8E > f(n,2) =16x*>*+8x=n%?—-1
(1) En =50 f(52) =4x2x3 = 24T
Q) 4n=4x+1,Vx €N > f(4x + 1,2) = 16x? + 8xJik1T.
Hiln = 4x + 50F »

4x 4x+2

f4x +52) = 4(?>< -

)+4(4x+7+4x+1)—8

= 4((4x + 5)% — 1) T
W BEEERAEM c VneN,n =5,k =2,n=1(mod 4), f(n,2) =n? —1
BB :vkeNk=2(mod4),f(5k) =4k + 16

(1) Ek =28 f(52) =8+ 16 = 24[LTT
2 “k=4y+2,Vvye N f(54y+2) =44y +2)+ 16 k1T

Hilk =4y + 6 S »

f(54y +6) =4(4y +2) + 16 + (4 x 4) = 4(4y + 6) + 161K 1T
W BEEETANES © Yk € N k = 2(mod 4), £(5,k) = 4k + 16

AN
&

R E[H - vn,k € Nyn = 1(mod 4),k = 0(mod 2)

n-1 n+k—1)
2 2

f(n k) = 4(—><

3. #t¥k = 3(mod 4)ETE R

#9-3
n f(n, k) N K f(n, k) n k f(n, k)
5 28 9 3 88 14 3 208
5 7 44 9 7 120 14 7 260
5 11 60 9 11 152 14 11 312

HfF@izsk = 3,n = 59,13

AL RIS B ER#ER = 1(mod 4) » B TEATIDISN » HagreEEAHE - PIEEHATHI A

FHEIV TS > S LUTF A -
fm,1)=n?—-n ,f5,k)=4k+16 ,f(nk) =nn+k)— 2n+k—1)

Bik = 1(mod HME] > {RECHA IR H S HEfTHERS

14




EEN

vn k € N,n>5n= 1(mod 4),k = 1(mod 2) - En x (n + k)FEFA -

HEFHNMEBNEZBE A +k) - 2n+k-1)

¥tk = 0(mod 4)ETTE iR

% 9-4
n k f(n, k) N K f(n, k) n k f(n, k)
5 4 32 9 4 96 14 4 221
5 8 48 9 8 128 14 8 273
5 12 64 9 12 160 14 12 325

HAVk € N,k = 0(mod 4)¥1vk € N,k = 2(mod 4) 7 & ~ B& BZE

AR BB B B FRULL (n, k)2 25 7 (P2 x Y

2

RIEE E BN T T4

EE+

vn k € Nn>5n=1(mod 4),k = 0(mod 2) - FEn x (n + k)R -

EEENITBIB SRR (L x )

L - FT AR LA (mod 2)BYRAIET 5348 -

5+ : vn,k e N,n=2(mod 4) - SHEHEn x (n + HEFAREE PN EBHIESEE

1.

#¥tk = 1(mod 2) 1T

Bt M EK -

I

10-1

10-2 10-3

fRIE EE - TSR HE = Bt se -1 A - NIRRT © f(6,1) = 28,

£(10,1) = 88, f(14,1) = 180 > A LAMEFAAH,  VnEN,n>6,f(n,1) =n? —n—2

i N ARHEAMEER -

15




ShE

10-4 10-5 10-6
AT DAEZS 10-1-10-4 ~ 10-2-10-5 5 > EnfyE B - HOREUEATAREE <2 HEAR
A HWRMEIREAR - Vke N,k =1(mod 2),f(6,k) = 4k x 1 + 28

G Rl R E R

EIE)\

vnk €N,n>6n=20(mod4),k =1(mod 2) - fEn x (n + k)MEFA -
HEHHMKENEZ R AN - 2)(n+ k)

Sl

¥k = 0(mod 2)ETTE iR

S

10-7 10-8 10-9
10-10 10-11 10-12

Vk € N,k = 0(mod 2) » FkAMJcHL6 X 88210 X 12775588 » [ DISEFILI6 x 8 Ky B ARl »
Hfmf 7 ABUATT i AE(E - MR AR DG RS
n=2(mod4),k=2mn2>6,f(n2)=n?

TR EEE I = 6,k = 0(mod 2),Vk = 2

A UEREAT A f(6,k) = 4k x 1+ 2 » 45& Pt =N & H E 3,

EEN

vnk €N,n>6,n=20(mod4),k =00mod?2) r Enx (n+k)WEFA -
HEBFHMMLBNEZEE S+ (k-2)(n-2)

16



HRT— :vnkeNn=3(mod4) - SHETEn x (n + K)IEFAESHIHLBIRIZIEE

1. #$t¥k = 1(mod 4)EITE iR

o B

11-1 11-2 11-3
11-4 11-5 11-6

HefMoeElEk =1

£(7,1) = 44, f(11,1) = 112, f(15,1) = 212

a4t - vne N,n > 7,n = 3(mod 4), f(n,1) =n? —n+2
MEHMEEn = 78 © f(7,1) = 44, f(7,5) = 68, £(7,9) = 92

BT LAEwaAH © vk € N,k = 1(mod 4), f(7,k) = 6k + 38 » {RELEH EH | -
EE+

vn k € N,n>7,n=3(mod 4),k = 1(mod 4) - TEnx (n + k)WEEFA -
HEHHPLEBHNEZSEE S/ —n+2+ -1 x(k-1)

2. #t#¥fk = 2(mod 4)ETTRIR

ik

11-7 11-8 119

17



i

11-10 11-11 11-12
BN » AT IS HInEIn + k8 R25 8 HILIES: @ ARURS SR /D
e = Z 455 © WA ZFEMEFAE—{EB, €, D
#fk = 2(mod 4) > HA WEERHERE - NELIEEI EBEATEHIA

BIlf(n,Jo) = 4 ("7 x =) » R ERE - -

2 2
EE+—

vnk € N,n>7,n = 3(mod 4),k =2(mod 4) - Enx (n+ k)WIEFEA

EIEH RIDBN RS HER (12 x )

$t¥ik = 3(mod 4)ETTIR

&2

11-13 11-14 11-15
11-16 11-17 11-18

BM4eExk =3 1 £(7,3) =52, £(11,3) = 128, f(15,1) = 236
BT LRGN - vneN,n > 7,n =3(mod 4), f(n,1) =n?+n—4
mERMEE = 78% © £(7,3) =52, f(7,7) = 76, f(7,11) = 100

BT LAERA - vk € Nk = 1(mod 4), f(7,k) = 6k + 34 -~ {RELEHEH 1

18




EE+Z

vn,k € N,n > 7,n = 3(mod 4),k = 3(mod 4) - ftn x (n + k)MEEFZA -
HEHHMABNESHRE A +n—4+ (-1 (k-23)

iy

11-19 11-20 11-21
11-22 11-23 11-24

BRI » BT DS AInSIn + k85 Ryar 8 > HHELHESS © ARV EuR /D
e =2 455 © WA ZELMEFE—{EB, €, D

n+k—1
2

#fk = 0(mod 4) » HAMER R EIE= ="
bt B =

EE+=

vnk €N,n>7n=3(mod 4),k =0(mod 4) + Enx (n+ k)WIEFEA
HERRIMEBNRSHNR (S x 2= 1)

19



I~ #n x n x nlEX A ESNEN MBI R ST E

5+ BREERIVIELGRRETEREM
RT(ER R > EPIE N x n x nIEY T ReNEEHEIE B H R 2R E g(n) > i

S Rl NI TE T BB B L R B B B H Y - SBRAME T IR
AR - FIFIESEES - AR 121 40 :

% 12-1
n 2 3 4 5 6 7 8
BIEE 8 27 64 125 216 343 512
gn) 8 24 64 122 216 340 512
NASBIEE 0 3 0 3 0 3 0

MZE+=:vneNn=00mod?2) SHKHEEnxnxnlEIHGRAZESHIFLBHESIEH

13-1 1322
HATAT LSS En = 0(mod 2)W5 > FLAEBEN A2 X 2 x VR ELANEITHRE - W HAE

13-3

g(4) Feg (O)RERIT > E 5 g (2) Feg (A)VEARL » (REEEHEHA-VT -

EE+I

vn € N,n = 0(mod 2) - #n x n X nRYIEII7EEA -

HEHHMABN RS EE R’
P AR DA B A A S e B PO T8 A
(1) &En =28 g(2)=2%=8k1r
Q) 4n =2k, vk € NE » g(2k) = (2k)3i 1T
Hin = 2k + 20% © g2k + 2) = (2k)3 + 24k? + 24k + 8 = (2k + 2)3pk T

BN ASA - VvREN,n = 0(mod 2) - g(n) = n?

20



%+ : vn e N,n = 1(mod 2) - EHEEn x n x nEXHRRAZEE NI EBHRSER

14-1 14-2 14-3

HAFTa] LR En = 1(mod 2)8 > FHIESHWBI A LA2 X 2 X TR BRAETHRE » 3 HAE
9(5) ke g (MANERIT > B Eg(3) feg S)HVARAR > (RICEL EH A1 -

EE+H

vneENn>3n=1(mod2) r EnxXxnx nWIEIXIHEEA -
HiES)H KB R ZEE And - 3

PE T ARFAM DA R R A E - T TR T
() En=3Kf>gB)=3%-3=2451r
Q) 4n=2k+1,VkeNIF» g2k +1) = (2k + 1)3 — 3%z
Riln = 2k + 3% »
gk +3) = (2k +1)3 — 3+ 24k* + 48k + 26

= (2k +3)3 = 3kr

B ERAATSA c VvRENn 23, n = 1(mod 2) + g(n) =n> -3

21



— n = 6EAMAERE 21K
FEMFE - eI = 6 ZHAEIE Bn = 2(mod 4) Z FARL -
NIE > FfT58Hn = 2(mod 4) ZE AN = 0(mod 4) ~n = 1(mod 4) ~n =
3(mod 4) 2 FARIEHLLFAR[E -

Q )
fE £1-1 fEl {£1-2 fE 11-3 ] {F1-4

n=0(mod 4)ZFHAR n=1(mod 4)ZFAT n=2(mod 4)ZFEAR]  n=3(mod 4) 2 AT

40 _EE{h-3 > n = 2(mod 4) Z FARTIN 577 RBE L IR E S #LET -
HEL A T R A H A B AR F T AR -

WEEL-5  ZERE T T RIERBEE A - SR — AR D =
6 Ry AT > By Lin = 10 R FARIE T =ME - A1 DLUEEERAN

n = 2(mod 4),n > 107 EHH -

[l {f1-5

22



— - IR EE R
SERC BALEIGEAS » By T AR AG Y IEREME FAR G DO 0 - FPHRAER
ST THRE © REILLPythonsB e eI - AR

K

sTEEDE RIS L
2 [P i BB AR Y S AR RO A BB -

WRER > FM B hn X nIEJTIP S 4HAARIE Blss - IR (n) KB - 3838858
EARRF o HIE AR BUASGE TR - M RS A S e AN IR -

Fh-1
Vak:] n = 0(mod 4) n = 1(mod 4) n = 2(mod 4) n = 3(mod 4)
n 4 5 6 7

IR
RiEH

f(n) 12 16 28 32
(i Ea | L‘] TI:‘I
rasd |

m S

f(n) 12 16 28 32

23




HE - R HPitin x (n + KIERSES—EIIE RS - ATLIEEE > Bk

IR EEEIA B —

GBI B BN B R AR AR B A -

LR ATRERR A A [E] - EREEES (n, k)& > AI3ERIKRIEITFE

FAh-2
VA n = 0(mod 4) n = 1(mod 4) n = 2(mod 4) n = 3(mod 4)
(n, k) (8,1) (5,1) (6,1) (7,1)
xR A
pa e
f(n, k) 60 20 28 44
[ L, | RGN
kiZER : i K S
aw | Lol |0 2 | Gdhe
'] | [THIED - ]
f(n, k) 60 20 28 44

g > W N PP =4 EPEREETEZ0 > 5 Hin X n X nILJT#G S 4HAATI(E
Foligied o BtEH g% - AIERIRIFENT e B R AR U B I BT B Y B 2 A8

EAHIE

#{h-3

Par ]

n = 0(mod 2)

n = 1(mod 2)

n

KRBT

N
e

gm)

k2D

FEp

gn)

24




EH—

TEHT

EHI=

JEHEPY

EHT

TEFN

EHL

EEL VAN

ERTL

EHA

BE - ARG

vn € N,n > 7,n = 3(mod 4) > fEn X niE 5N »

. s = \ n-1)2
smmmp B R ((52) - 1)
vn € N,n = 0(mod 4) > fFn X niE 5N >

HORB ISR R 2 E R (n — 1) + 3

vn e N,n>5n = 1(mod 4) > f£n X nIEGFEN >

SEBER R a4 ()]

vn € N,n > 10,n = 2(mod 4) » 1En x niEFHA »
SETPTABIRS SR (n — 12 — 1

vn,k € N,n = 0(mod 4) > {Fn X (n + k)5EIZN »

k

HABPICB RS A + ) - 2n+2+8(5— [3] - 1)

2
vnk € Nyn>5n=1(mod4),k = 1(mod 2) > {Fn x (n + K)FEEA -
HEEE BN R B R+ k) — 2n+ k — 1)

vn,k € N,n>5n=1(mod 4),k = 0(mod 2) > {¥n x (n + k)IE >

BN BT S R B4 (220 x )

vn,k € N,n = 6,n=2(mod4),k =1(mod 2) > ffn X (n + k)FEENA -
B BRSO ( — 2)(n+ k)

vn,k € N,n = 6,n = 2(mod 4),k =00mod 2) » ffn X (n + k)FEEA -
BB S e + (k — 2)(n — 2)

vn,k € N,n>7,n=3(mod4),k = 1(mod 4) > fEn(n + k)FEFNA -

HOESEPOB RSB A —n+ 2+ (- D) x (k- 1)

TEH+—:vnkeNn>7,n=3(mod4),k =2(mod4) » {fnx (n + k)N >

BSR4 (5 x )

2

25



T+ :vnkeN,n>7,n=3(0mod4),k =3(mod4) > fEn x (n + k)FEFN >
HEBH PSR AR E AN +n—4+ (n — 1)(k—3)

TEH+=:vnkeNn>7,n=3(mod4),k =0(mod4) » {Tnx (n + k)FEENA >

HEBIBRB R s (1 M — 1)

2

FEHH-U - vn € N,n = 00mod 2) - fEn X n X nifJIETT FTEER
BB B B AL H R

FHFF:vneN,n>=3,n=1(mod 2) - 1En x n X nfYIETLITRERA
HOEFWEA BT R I8 BN — 3

k. RRBE
AEEHBAF LR - G EEDEREESBP N =A - N8P
ARARERATHASE 7T LAF 7 P B = S BT B AT A R, » (0 HCAE 3 8 e e 5 5 8y
H -
DUTR Ry AP 22 LH Y 2% e g FH & 3]
1. ASEEET R IR 22 [ PR R o ke S B SRR i A
2. ZEREAL Bt —(EERAVERS - ] USSR fRANBUERA - E1E
PraR ] DU FERITOEIG S - GRS BRI (5 P 2= s IIA L -
3. BSIKIEAE © saT— ARV EES RS - T DU D SRV AE R RS 5 iy
FEHE o BIEATTAR AT LA R H R T AR IR 1R - (E 1SS 55 By 2R 5 DA A -

# - SZEN
LFAESZSE (2010) » 55 50 fE IMO THEERA(Z) » S8 2010 09 #) » 25 - 26
2BRFULISE 2022) - P52 (BRLRI) - R : F—BREEROARAF -
3B (2022) - £42 SAFIHR.) - ERIT * SRR YA TR A F -
4 FERRASE (2023) - BEE2 AR - GRETH © AR SERR (Y ATR A ] -
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ffig— - SEREBIRBE

%M - vn e N,n = 3(mod 4)

EIE—

vneENn>7n=30(nod4) r EnxnlEFFEA -
HEDNICBNES R () - 1)

(1) #n=70%> f(7)=4<(%)2_1)=3252ﬁ

() on=4k+3,vk e NI% > f(4k +3) =4 ((‘”‘“‘23‘1)2 - 1) HTr

Hin = 4k + 7 1% >

flak+7) =4 ((‘”‘2*2)2 - 1) +4(4k+7+4k+3)-8

=4(4k*> +4k+1—-1+4k+7+4k+3-2)
= 4(4k? + 12k + 8)

4 (4k+6)2 )

- 2

=4 ((—(“""'+7)‘1)2 ~ 1) iz

2

SRR * v € Nyn > 7,m = 3Gmod 4), £n) = 4 (%) - 1)

fZEH : vne N, n = 0(mod 4)

EE

vneEN,n=0(0mod4) r EnxnEFFEA
HiEHUMABNEZEE SN - 1)2+3

(1) En=40F> f(4)=@-1>+3=12"

Q) %n =4k, vk € NiF » f(4k) = (4k — 1)? + 3%1L
Hin = 4k + 4 1%
f(4k +4) = (4k — 1)* + 3 + 4(4k + 4k + 4) — 8

=16k* -8k +4+32k+16—8

27



= 16k? + 24k + 12
=U“k+1) -1+ 351
HHHEEE R4 AR - vn e N,n = 0(mod 4),

fM)=m-1)2*+3

ffZE/8 : vn e N,n = 1(mod 4)

EIE=

vneENn>5n=1(mod 4) - Enx n IEAFFA -
SRR B IEBRS N (L)

() #n =505 4G = 4(5) =16 fir

2
(2) 4n=4k+1,Vk € NEF > f(4k+1) = 4(*22)
Hiln = 4k + 5 % >
4K\ 2
f(4k+5)=4(7) +4(4k +1+4k+5)—8
=4(4k?+ 4k +1+4k+5-2)

= 4(4k? + 8k + 4)

4k+4\2 .
= 4(%57) peir
HHHEEEERA A c vREN,n > 5,n = 1(mod 4),

=35

28



rxt:

R

vn € N,n = 2(mod 4)

EEMm

vn € N,n>10,n = 2(mod 4) * En X n EAFRA -

HEHNNEBNRSEE R0 - 12 -1

(1) &n =100 £(10) = (10 — 1)? — 1 = 80 F&1T

() 4n=4k+2,vk € NiF > f(4k +2) = (4k +2 — 1)* — 1 BT

Hin=4(k+1)+2n =4k + 6 % >
fA4k+6)=(Uk+2—-1)2-1+44k+6+4k+2)—8
= 16k? + 40k + 24
= (4k+5)*> -1
=4k +6—1)2 —1k1r
WA ERAES] VR e N,n > 10,n = 2(mod 4),

f)=m-1)?-1

J\:vn k € N,n= 0(mod4)

EEA

vn k € N,n = 0(mod 4) » En X (n + k)MFEFEA -
HEBNIEBNRSEH A + k) - 2n+2+8(2— 5] -1)

G AN RS

29



%/ : vn k € N,n = 1(mod 4)

EEN

vnk € N,n>5,n=1(mod 4),k = 1(mod 4) - En x (n + k)WEFA -
HEFH MK BNEZEEEnnh+k)— Cn+k—-1)

RHB—:vneNn=>5n=1(mod4),f(n,1) =n* —n

() &n=5M " f(51) =5 — 55T
Q) “n=4x+1,Vvx e NI f(4x+ 1,1) = (4x + 1)? — (4x + DKL
Hin = 4x + 5 0% »
fAx+51)=0@lx+1)?>—-(4x+1) +4(4x+1+4x+2+4) -8
= 16x2 + 4x + 32x + 20
= 16x? + 36x + 20
= (4x + 5)? — (4x + 5V 1T

WHEEERALEF VneEN,n>5k=1n=1(mod 4), f(n,1) =n?  —n

g _ ' Vke N k=1(mod4), f(5 k) =4k + 16
() Bk=10%> f(51) =4x1+16=20/%1"
2) ©k=4y+1,vyeNiF > f(54y+1) =44y + 1)+ 161"
Hlk = 4y + 5% »
fG54y +5)=4(4y+1)+16+16 =4(4y +5) + 16 51T

BT ANEST 1 Vk € Nyn = 5,k = 1(mod 4), f(5,k) = 4k + 16

ghs Fulti=Na% - vnk e NNn>5n =k = 1(mod 4),
f(mk)=n(n+k)—2n+k—-1)

KERTEIR > SR H Bk = 3(mod DI ZIE IR » BukfE B SHEFTHER 2O R ¢

EE N

vn k € N,n>5,n = 1(mod 4),k = 1(mod 2) - £n x (n + k)5EFA -
HEHUMABNEZEE A+ k) — 2n+k—1)

30



EE+

vnk € Nn>5n=1(mod 4),k = 2(mod 4) - TEn x (n + k)R -

BRI TBNBRSEHR (T x )

B —vneENn25n=1(mod )Ff > f(n,2) = 16x* + 8x =n? -1
(1) En=50> f(52) =4x2x3=24HK1T
() Sn=4x+1,vx €N - f(4x + 1,2) = 16x? + 8x[L1T.

Hiln = 4x + 58% »

f(4x +52) = 4(47" X 4’;”) +4(4x+7+4x+1)—8
= 4(16x?% + 8x + 32x + 24)
= 4((4x +5)% — 1) T

SRR EH c VnEN,n>5k=2,n=1(mod 4),f(n,2) =n? -1

g VkeNk=2(mod4),f(5k) =4k + 16
(1) k=205 » £(52) = 8+ 16 = 24T
2 Sk=4y+2,VyeNHE > f(54y+2) =44y +2) + 16 1T
Hlk = 4y + 6 B >
F(54y +6) = 4(4y +2) + 16 + (4 x 4) = 4(4y + 6) + 165 1T

W B ERERANES ¢ VE € N,k = 2(mod 4), £ (5, k) = 4k + 16

S Pt =A%l - vn, k € N,n = 1(mod 4),k = 0(mod 2)

oo - (2522)

KERTETR - S H Bk = 0(mod DI ZIE AL » BukfE B T THERS 20 R ¢

It

vnk € Nyn>5n= 1(mod 4),k = 0(mod 2) ' TEn x (n + k)FEFA -

HEHNNEBNRSIEE D4 (nT_l X nHZH)
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%+ : vn k € N,n = 2(mod 4)

EEN

vnk €EN,n>6,n=2(mod4),k =1(mod 2) - En x (n+ k)WEFA -
HiBEs UMK EBNEZEE AN - 2)(n+ k)

RKB—:vneNn=6n=2(mod4),f(n1)=n*>-—n-2
(1) En=6F f(6,1) = 2811L
Q) 4n=4x+2Vx €NIF - f(4x +2,1) = (4x + 2)*> — (4x + 2) — 2J7T
Hijln = 4x + 6HF >
fAx+6,1)=(4x+2)>—(4x+2)—2+4(4x+7+4x+2)—8
=16x*>+16x+4—4x—2—-2+32x+36—8
= (4x + 6)?> — (4x + 6) — 2[k 1L

SRR EA - VnEN,n > 6,n = 2(mod 4), f(n,1) =n? —n — 2

S vk € Nk = 1Gmod 2),f(6,k) = 4k x == + 24
(1) %k =10% > f(6,1) = 4 + 24 = 2854 1T
Q) Sk=2y+1,YyeN> f(62y+1) =4(2y+1)x%+2452jz
Hilk = 2y + 3% >
£(6,2y +3) =4(2y+1)x%+24+8x%

= 4(2y +3) ><64;2+ e

HUHIUERERAER) | vk € N,k = 10mod 2), £(6,k) = 4k x =2 + 24

454 Pt E 4 : vnk € Nyn > 6,n = 2(mod 4),k = 1(mod 2),

f(n, k) =(mn—2)(n+ k)
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EEN

vn k EN,n>6,n=2(mod 4),k =0(mod 2) + Enx (n+ k)WEEFRA -
HiESMMA&BNERZSEE AN + (k- 2)(n—2)

HF—:vneN,n>6,n=2(mod4),f(n,2) =n?
(1) &n =6 f(6,2) = 3611
Q) 4n=4x+2,Vx €N f(4x + 2,2) = (4x + 2)*K1L
Hin = 4x + 6H% >
flAx +6,2) = (4x+2)* +4(4x+8+4x+2)—8
= 16x2 + 48x + 36
= (4x + 6)%k1T.

T HHEEERERAEM] - Vn € N,n > 6,n = 2(mod 4),f (n, 2) = n?

S8 1 vk € Nk = 0Gmod 2),f(6,k) = 4k x =+ 28
() &k =26F> f(6,2) = 36K1L
Q) %k =2y,¥y €N f(6,2y) = 4(2y) X ==+ 28 1L
Hilk = 2y + 2% >
f®2y+2)=4cy)x%ﬁ+28+8x2;

= 4Q2y +2) x ==+ 285k 11

HOERBURIAEN vk € N,k = 0(mod 2),£(6,k) = 4k x <% + 28

GhE il Al - va,k € N,n > 6,n = 2(mod 4),k = 0(mod 2),

fn,k) =n?+ (k—2)(n—2)
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E+— :vnkeN,n=3(mod4)

EE+

vn k € N,n>7,n=3(mod 4),k = 1(mod 4) - En x (n + k)WIEFEA -

HEFNMEBNEZEHE? —n+2+ (-1 x(k—1)

RKB—:vneNn=>7n=30mod4),f(n1) =n®>-—n+2
(1) En=7HK> f(71)=7%—-7+2=44%1T.

2 4n=4x+3,vxeN > f(4x +3,1) = (4x + 3)? — (4x + 3) + 2j3¢1r

Hijn = 4x + 70F >
fAx+71)=(“4x+3)>—(4x+3)+2+4(4x+3+4x+4+4)—8
=16x?+24x+9—4x—3+2+32x + 36

=Ux+7)?—(@x+7)+ 2L

SRR EA - VneEN,n > 7,n = 3(mod 4), f(n,1) =n? —n+2

HeSF_ ' Vke N,k =1(mod4),f(7,k) = 6k + 38
(1) Ek=11% f(7,1) = 6 x 1 + 38 = 445% 7T
2) $k=4y+1,vyeN > f(74y+1) =6(4y + 1) + 381L
Hil k = 4y + 505 >
f(74y +5) = 6(4y +1) +38 + (16 " + 24)
= 24y + 6 + 38 + 24
= 6(4y +5) + 38 k1T

W BB EEANES  Vk € N k = 1(mod 4), f(7,k) = 6k + 38

ghe Batii=Ca]40 - vn,k € Nyn > 7,n = 3(mod 4),k = 1(mod 4),

fmk)=n*-n+2+n-1)xk-1)
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EE+—

vn,k € Nn > 7,n = 3(mod 4),k = 2(mod 4) - TEn x (n + k)BWEFA -
BB HNITBNBS A RR (T x )

2
HB—:vneNn>7n=3(mod4),f(n2)=n*-1
() En=7H0F>f(7,2) =7%—1=481T
Q) “n=4x+3,Vx€N > f(4x + 3,2) = (4x + 3)? — 1T
Hiln = 4x + 70F% »
fAx+72)=0@x+3)>—-1+4(4x+3+4x+5+4)—8
=16x%2+24x+9—-1+32x +48—-8
= (4x + 7)? — 1 k1L

SRR EA - VnEN,n > 7,n = 3(mod 4), f(n,2) =n? — 1

SR vk € N,k = 2(mod 4), f(7,k) = 6k + 36
() Zk=20%>f(7,2) = 6X2+36 = 4851T.
2) $k=4y+2,vyeN > f(74y +2) =6(4y + 2) + 36/
Hilke = 4y + 61 > f(7,4y +6) = 6(4y +2) + 36+ 4-—x 4
=24y + 12 + 36 + 24
= 6(4y + 6) + 36 41T

WS EREEANEST vk € N, k = 2(mod 4), f(7,k) = 6k + 36

4ES FltAEtE 4 - v,k € Nyn > 7,n = 3(mod 4),k = 2(mod 4),

fnk) =4 ("7‘1 x "*’2“1)
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EE+Z

vn k € N,n>7,n = 3(mod 4),k = 3(mod 4) - En x (n + k)WIEFEA -
HEFH MK BHNEZEE AN +n—4+ n—1)(k—-3)

HB—:vneNn=>7n=3(mod4),f(n3)=n’+n—-4
(1) Bn=70F>f(73)=7>+7—4=52/%1r
2 4n=4x+3,Vvx€e€N > f(4x +3,3) = (4x + 3)? + (4x + 3) — 4j3¢3r
Hijn = 4x + 70F >
fAx+71)=(“4x+3)?+(4x+3)—4+4(4x+3+4x+4+4)—8
=16x2+24x +9+ (4x+3)—4+32x + 36
=(4x+7) +{4x+7)—4 kT
SRR EA - VnEN,n > 7,n = 3(mod 4), f(n,3) =n?+n—4

Seg_ ' Vk € N,k = 3(mod 4),f(7,k) = 6k + 34

(1) &k=30%> f(73) =6x3+34=52fkiT
2) ©k=4y+3,vyeN > f(7,y+3) =6(4y + 3) + 34711
Hik = 4y + 705 »
f(74y +7) = 6(4y +3) + 34 + (16 + 24)
= 24y + 18 + 38 + 24
= 6(4y +7) + 38 T
T PR ES - Vk € Nk = 3(mod 4), f(7,k) = 6k + 34
gha BautiR=Ca]40 - vn,k € Nyn > 7,n = 3(mod 4),k = 3(mod 4)

fmk)=n>+n—-4+m-1)(k-3)
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EE+=

vnk € N,n>7n=3(mod4),k =00mod4) - Enx (n+ k)WEFEA -
HEBNIEBNRSHEHR (S x - 1)

KRB —:vneNn=>7n=30mod4),f(n4) =n*+2n-7
(1) En=70>f(72)=7>+2%x7—7=56F%1L
Q) 4n=4x+3,Vx€N » f(4x +3,4) = (4x + 3)?> + 2(4x + 3) — 75K 1L
Hiln = 4x + 70F% »
flAx+72)=@4x+3)>+2(4x+3)—-7+4(4x+3+4x+7+4)—8
=16x2+24x +9+8x+6 —7+ 32x + 48
= (4x+7)*+2(4x+7) — 7 L
W EEEETAEA c vneEN,n > 7,n = 3(mod 4), f(n,4) =n? +2n—7
g ' Vke N k=0(mod4),f(7,k) = 6k + 32
(1) &k =485 f(74) =6 %2+ 3251
(2 <k=4y,vy€eN - f(74y) = 6(4y) + 323K1L
Hilk = 4y + 48% »
f(74y +4) = 6(4y) + 32 + 47" x 4
=24y + 32 + 24
=6(4y +4) + 32 1L
W BB AN A 1 VE € N,k = 2(mod 4), f(7,k) = 6k + 32

ghs Fattii=Ca]40 - vn,k € Nyn > 7,n = 3(mod 4),k = 0(mod 4),

f k) =4 (" x2—1)
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fZE+=:vneN,n=0(mod?2)

EE+M

vneENn=0(mod?2) r EnxnxnWIEIFHEER -
HIES)E I BN R EE Ans

() En=2F>g(2) =2%=8pr
(2) “n =2k vk € Ni§ » g(2k) = (2k)3[T

Hin = 2k + 20% : g2k + 2) = (2k)3 + 24k? + 24k + 8 = (2k + 2)30T

W RN ESEH c vne N,n = 0(mod 2) - g(n) =n?

HZE+0 : vn e N,n = 1(mod 2)

EE+H

vneENn>3n=1(mod?2) r Enxnx nWIEIIFEEA
HEBFHMNLBNRZIEE A0 — 3

() &n=38F>g(3)=3%>~-3=245k1r

Q) 4n=2k+1,VkeNIF» g2k +1) = (2k + 1)3 — 3T
Hiin = 2k + 3HF >
gk +3) = 2k + 1)3 — 3+ 24k?* + 48k + 26

= (2k + 3)3 — 3RRTL

B EFAEFR - vneENn =23, n=1(mod 2) - g(n) =n®-3
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import matplotlib.pyplot as plt

import time

GridPathFinder:
dx = [-1, 0, 1, 0]
dy = [0, 1, 0, -1]

__init  (self, m, n):

self.m, self.n = m, n

self.max_len = ©

self.max_path = []

self.visited = [[@] * n for _ in range(m)]

self.tt = ©

is_valid(self, x, y):

return @ <= x < self.m 0 <=y < self.n

dfs(self, x, y, direction, path):
if self.visited[x][y] == 1:
if len(path) > self.max_len path[0] == (x, y):

self.max_len = len(path)

path.append((x, y))
self.max_path = path.copy()

path.pop()
return

path.append((x, y))
self.visited[x][y] = 1




for d in [(direction - 1) % 4, (direction + 1) % 4]:

nx, ny = x + self.dx[d], y + self.dy[d]
if self.is_valid(nx, ny):
self.dfs(nx, ny, d, path)
self.visited[x][y] = ©

path.pop()

find_path(self):
start = time.time()
for i in range(self.m):
for j in range(self.n):
for d in range(1,3):
self.dfs(i, j, d, [1)
end = time.time()

self.tt = end - start

grid = GridPathFinder(n)
grid.find_path()

minutes, seconds = divmod(grid.tt, 60)
hours, minutes = divmod(minutes, 60)

print (f"f2=CHEShfTHEE] ¢ {int(hours) }/\iF {int(minutes)}/7§% {seconds

print (f"fZERERE  {grid.max_len}")

print (f"fz =& {grid.max_path}")

max_path_x, max_path_y = zip(*grid.max_path)
max_path_x [x + ©.5 for x in max_path_x]

max_path_y [y + .5 for y in max_path_y]

plt.figure(figsize=(grid.n, grid.m))
plt.gca().set_aspect('equal’, adjustable="box")




plt.grid()

plt.plot(max_path_y, max _path_x, marker='o', markersize=8, color='red’,
label="Path")

plt.legend(loc="upper right")

plt.xticks(range(grid.n+1))

plt.yticks(range(grid.m+1))

Z - —HEETRIEIS

import time

import matplotlib.pyplot as plt

OptimizedGridPathFinder:

__init_ (self, n):

self.n = n

self.max_len

self.max_path = []

self.visited = [[[@ for _ in range(n)] for _ in range(n)]

for _ in range(n)]

is valid(self, x, y, z):

return @ <= x < self.n 0 <=y < self.n 0 <= z < self.n

dfs(self, x, y, z, direction, path):

if self.visited[x][y][z] == 1:

if len(path) > self.max_len path[@] == (x, y, z):




self.max_len = len(path)
self.max_path = path.copy()
return

path.append((x, y, 2))
self.visited[x][y][z] = 1

valid dirs = []
if direction [0, 1]:
valid dirs list(range(2, 6))
elif direction [2, 3]:
valid dirs = [0, 1, 4, 5]
elif direction [4, 5]:
valid dirs list(range(4))

for d in valid_dirs:
nx, ny, nz = x + self.dx[d], y + self.dy[d], z + self.dz[d]
if self.is valid(nx, ny, nz):

self.dfs(nx, ny, nz, d, path)

self.visited[x][y][z] = @
path.pop()

find_path(self):
for i in range(self.n):
for j in range(self.n):
for k in range(self.n):
for d in range(6):
self.dfs(i, j, k, d, [])

grid= OptimizedGridPathFinder(n, n+k)

start_time = time.time()

grid.find_path()




end_time = time.time()

executiontime= end_time - start_time
minutes, seconds = divmod(executiontime, 60)

hours, minutes = divmod(minutes, 60)

print (f"f2EEE TSR - {int(hours) }/NEEF {int(minutes)}47#E {seconds

print (F" RIS R © {grid.nax_len}")

print (f"HERE © {grid.max_path}")

grid.max_path.append(grid.max_path[0])

[point[©]+0.5 for point in grid.max_path]

[point[1]+0.5 for point in grid.max_path]
[point[2]+0.5 for point in grid.max_path]

fig = plt.figure()
ax = fig.add subplot(111, projection='3d")

.plot(x, y, z, marker='0"', markersize=5)

.set_xlabel('X")
.set_ylabel('Y")
.set_zlabel('Z")

.set_xticks(range(grid.n+1))
.set_yticks(range(grid.n+1))
.set_zticks(range(grid.n+1))

plt.show()




